

体验激情展会 感悟市场变局

2009年洛阳家居市场回眸

□本刊记者 刘丁

虽然我们已经真切地迈进了2010年,但是2009年的背影依旧清晰可见。洛阳的家居市场在过去的一年中有太多内容值得铭记、思索与回味:三次展会的盛况、家装设计大赛的火热、欧亚达开业引起的震动、居然之家进驻洛阳释放的信号……

盘点昨天,是为了更好地憧憬明天。让我们一齐回眸,以新的目光重新审视2009年活跃的家居市场。

三次展会:消费者与参展企业齐追捧的行业“盛宴”

回放:2009年3月27日~3月29日,“金梦之约”2009洛阳家装家居艺术展在洛阳金梦家具城举行。3天展会共有3万多名市民光顾,参展家装公司看样板间直通车发车125班次,接送人数达600余人;现场交装修定金客户达416个,签订装修意向1400多单;金梦国际家具城、金梦润峰家具广场3天销售额近500万元。

2009年8月28日~8月30日,“名优建材城之约”2009洛阳秋季家装博览会在洛阳名优建材城举行。我市17家知名品牌装饰公司参与名优建材城上千个品牌经销商参展。

2009年11月6日~11月8日,2009洛阳金秋精品房展会在王城公园举行。展会3天,家装展区现场咨询达1万多人,登记达3000多人,意向成交达1000多人,现场交装修设计定金达252人。

思考:展会的力量是巨大的。几次展会,作为主办方之一,洛阳日报社都充分显示出其巨大的品牌影响力,依托《洛阳日报》、《洛阳晚报》主流权威媒体的强大号召力与广泛的读者群,为消费者送去了最新最快的行业资讯与消费信息,使他们在消费时省时、省心、省力、省钱,效率极大提高。这些展会同样受到了企业的热烈追捧,因为展会带来的不仅是品牌知名度的提高与加固,而且更有业绩的大幅攀升。可见,共赢是展会一年旺似一年的制胜秘诀。

家装设计大赛:业主和设计师面对面交流的绝佳平台

回放:2009年6月11日,“金梦杯”2009洛阳家装设计大赛正式启动。消息公

家居俱乐部



咨询电话:63232419 13608659001

电子信箱:wانبaojia@163.com

布后,热浪一层接一层:咨询电话接连不断,报名参与样板房评选的业主争先恐后,装饰公司全力投入,设计师们尽展才华……互动活动一个接一个:参赛样板房征集、走进优秀参赛装饰公司、装饰公司设计师风采展示、业主与设计师集中见面会等。最终,39套样板房成功入围大赛。

思考:此次家装设计大赛,不仅有行业权威部门市建委装饰办对装修质量进行全程监督,而且有《洛阳晚报》这个主流媒体的全程跟踪报道,受到了装饰企业和广大业主的强烈关注。大赛通过强势媒体与品牌家装企业的强强联合,为室内装饰设计师和业主搭建了一个很好的互动平台,提高了我市的家装设计水平,指出了环保装修对健康的重要意义,倡导了装修与家居和谐统一的理念,与大赛的主题“创新、和谐、环保”形成了很好的呼应。

洛阳晚报家居俱乐部:架起心灵沟通的“桥梁”

回放:2009年8月28日,洛阳名优建材城成为洛阳晚报家居俱乐部的第一个活动基地。紧接着,洛阳金梦国际家具城、洛阳大唐宫建材市场、洛阳百年建材城、欧亚达家居洛阳店纷纷成为洛阳晚报家居俱乐部的活动基地。

2009年10月22日,家居俱乐部专版开辟,家居俱乐部信箱开通,《室内装饰知识讲座》与《家居小博士》两个新栏目开设。

思考:洛阳晚报家居俱乐部组织的活动越来越多,内容越来越丰富,架起了一座心灵沟通的“桥梁”,使广大消费者与俱乐部的活动基地、会员单位能进行更快捷、更深入、更全面的互动交流,对洛阳家居市场的繁荣与发展功不可没。

欧亚达开业:搅热家居市场,引发激烈商战

回放:2009年2月23日,欧亚达建材家居洛阳店招商信息发布会举行,吹响了进军洛阳的号角。8月15日,位于王城大道与九都西路交会处的欧亚达家居洛阳店开业。该店是欧亚达家居在全国布局的第九家连锁商场,也是其入驻河南的第一家建材、家居商场,是集建材、家具、家居饰品为一体的大型建材家居购物广场。

思考:这个发轫于武汉的家居卖场的开业,强烈地搅热了我市家居市场,引发了一场激烈的商战,也使市场格局发生了一定变化,西工区家居建材商圈的地位愈加凸显。可见,其他家居卖场明显地感到了压力,都提前着手,积极应对。不过,竞争使消费者享有了“渔翁之利”。由此,我市家居市场的格局也初步形成——东有百年建材城,西有金梦国际家具城,南有红星美凯龙,北有大唐宫建材市场,中有名优建材城和欧亚达家居。

居然之家进驻:将推动洛阳家居市场迈进“战国时代”

回放:2009年11月27日,位于九都路和王城大道交叉口东南角的洛阳东方广场项目签约奠基。该项目规划建筑面积40万平方米,全国知名的家居建材连锁品牌居然之家将进驻这个项目的商业部分。居然之家一期建筑面积3万平方米,预计2010年5月1日前改造完成并开业。

思考:居然之家的进驻,将使我市家居建材市场真正迈进群雄逐鹿的“战国时代”。不过,真正进行大PK则要等到它开业之后。可是,这是个强烈的信号,对其他家居卖场来说无疑会构成一定的冲击。

家居课堂

如何挑选红木家具

新区冯女士问:我想购买一套红木家具,该注意哪些问题呢?

洛阳金梦家具有限公司董事长李红卫答:要购买红木家具,除了要了解各种木材特征外,更重要的是要注意以下几个方面:

一、要认清标志,注意用材比例。根据用材比例的不同,红木家具可分为全红木家具、红木家具、红木贴面家具三种。全红木家具是指家具各木质部件均采用红木类材料,家具外视面主要部件(骨架)采用同一红木类材料,非主要部件可采用不同红木类材料。红木家具是指橱、柜和桌几类家具的后背板、顶板、底板、夹板可采用非红木类材料外,其他部件应采用同一红木类材料制成的家具。红木贴面家具是指家具外视面的门板、台面、凳面、沙发面、旁板等均应采用同一红木类贴面实木板。

二、要认清品牌,注重厂家规模。消费者在购买时,除了要看产品外观,还应对生产厂家有所了解,比如:厂家的生产规模及品牌的知名度等。

三、要看企业的售后服务质量。知名品牌企业,除了为消费者免费送货、免费安装、严格执行“三包”规则外,还要向客户咨询满意程度,反馈产品质量方面的信息,若有问题都会及时妥善处理,同时有专业维修人员上门服务、定期回访等。



儿童房装饰重在安全

由于孩子缺乏自我保护意识,室内摆设最重要的一点是避免发生意外伤害。首先,室内尽量不要使用大面积的玻璃和镜子,电源插座需要保证儿童手指不能插进去,最好选用带有插座罩的插座。

家具、饰品、玩具部件要结实,不要太小,以免孩子误吞而发生危险。家具的边角和把手最好不留棱角和锐利的边;地面上也不要留有磕磕绊绊的杂物;床边要设计个护栏,也可以在床的四周铺上地毯、塑胶垫或其他软性防护材料。另外,儿童好奇、好动,家具很可能成为儿童玩耍的对象,因此,组装式家具中的螺栓、螺钉要求接合牢固,以防止儿童自己动手拆装。

折叠椅可能在搬动、碰撞时出现夹伤孩子的现象。为此,折叠桌椅上应设置保护装置,避免夹伤和被孩子坐翻。

(本文由上海美巢装饰公司提供)



家居色彩搭配七原则

一、空间配色不得超过三种。三种颜色是指在一个相对封闭空间内,包括天花板、墙面、地面和家具的颜色。

二、金色、银色可以与任何颜色相陪衬,金色不包括黄色,银色不包括灰白色。

三、在没有设计师指导的情况下,家居最佳配色灰度是:墙浅,地中,家具深。

四、厨房不要使用暖色调,黄色色系除外。

五、想制造明快现代家居氛围,那么您就不要选用那些印有大花小花的东西(植物除外),尽量使用素色的设计。

六、天花板的颜色必须浅于墙面或与墙面同色。当墙面的颜色为深色时,天花板必须采用浅色。天花板的色系只能是白色或与墙面同色系。

七、客厅和主人房可以有各成系统的不同配色,但如果客厅和餐厅是连在一起的则视为同一空间。(白靓)

家装八种错误不要犯



居室装修安全往往被人们所忽视,其由错误的装修方式所引发的事故不在少数。一般说来,在装修工程中应该注意以下几点:

一、楼房地面不要全部铺装大理石。大理石比地板砖和木地板的重量要出几十倍,如果地面全部铺装大理石就有可能使楼板不堪重负。特别是二层以上,因为未经房屋安全鉴定站鉴定的房屋装饰,其地面装饰材料的重量不得超过40公斤/平方米。

二、不得随意在承重墙上穿洞、拆除连接阳台和门窗的墙体以及扩大原有门窗尺寸或者另建门窗,这种做法会造成楼房局部裂缝和严重影响抗震能力,从而缩短楼房使用寿命。

三、阳台、卫生间的装修应尽量选用荷载小的材料,因为阳台过度超载会发生倾覆。

四、卫浴间防水也是装修中一个关键环节。一般的做法是,在装修卫浴间前,先堵住地漏,放5厘米以上的水,进行淋水试验,如果漏水,必须重做防水;如果不漏的话,也要在施工中小心铺设地面,不要破坏

防水层和擅自改动上下水及暖气系统。

五、选择电线时要用铜线,忌用铝线。由于铝线的导电性能差,使用中电线容易发热、接头松动甚至引发火灾。另外在施工中还应注意不能直接在墙壁上挖槽埋电线,应采用正规的套管安装,以避免漏电和引发火灾。

六、施工中要注意避免在混凝土圆孔板上凿洞、打眼、吊挂顶棚以及安装艺术照明灯具。

七、室内装修要保证煤气管道和设备的安全,不要擅自拆改管线,以免影响系统的正常运行。另外要注意电力管线及设备与煤气管线水平净距不得小于10厘米,电线与煤气管交叉净距不少于3厘米。

八、厨房装修中不要把燃气灶放置在木制地柜上,更不能将煤气总阀门包在木制地柜中。一旦地柜着火,煤气总阀在火中就难以关闭,其后果将不堪设想。(刘行健)